
Настройка SMTP

В данной статье описана настройка интеграции с внешним почтовым сервером.

Настройка интеграции
Для настройки LDAP-соединения, перейдите на страницу Настройки → Интеграции → SMTP и нажмите Изменить.

При нажатии будет открыта страница настройки интеграции с почтовым сервером с полями ввода данных:

Протокол — протокол для SMTP-сервера. Может принимать значения SMTP и SMTPS.
Название — отображаемое имя SMTP-сервера;
SMTP-хост — IP-адрес для подключения к почтовому серверу;
Порт — порт для подключения к почтовому серверу;
Логин — имя пользователя для подключения к почтовому серверу;
Пароль — пароль для подключения к почтовому серверу;
Адрес отправителя — адрес электронной почты, с которого будут отправляться сообщения.

 

При выборе типа соединения SMTPS необходимо установить SSL-сертификат для проверки соответствия на виртуальную
машину, на которой развернута Система.

После того, как вы заполнили все поля, вы можете протестировать настроенное соединение, нажав Тест соединения в
правом нижнем углу страницы. При успешном соединении будет показано уведомление Подключение установлено.

Для того, чтобы сохранить изменения, нажмите кнопку Сохранить в левом нижнем углу страницы. Для отмены изменений
нажмите Отменить.

Тестирование соединения
В случае, если вы хотите проверить работу ранее работающей интеграции с SMTP-сервером, нажмите Тест соединения в
нижней части страницы. 



При успешном соединении будет показано уведомление Подключение установлено.
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